



Hledáme vás, mámo, táto, říjen II/ 2023



Evička, nar. 11/2022 je aktuálně umístěna v PPPD. O dívku projevovali přání rodiče, zejména otec, ale z důvodu nástupu do VTOS na cca 2-3 roky vzal svůj návrh na svěření dcery do své péče zpět. Stejně tak učinila i teta dívky. S matkou nyní probíhají asistované kontakty cca 1x za 2 měsíce. Občas se ozve teta, dotazuje se na vývoj holčičky a chce poslat fotky, informace pak předává otci. Vývoj Evičky není zcela standardní, byly řešeny vpáčené obě dolní končetiny, musela nosit speciální ortézy. Nyní již ortéz není třeba, nosí vyšší ortopedickou obuv. U holčičky je patrná stigmatizace ve tváři. Podle posledního neurologického vyšetření trvá centrální hypotonie, psychomotorický vývoj postupuje jen velmi pozvolna. Evička je milá, usměvavá holčička majoritního etnika, na své pečující osoby reaguje krásným úsměvem. Pro Evičku hledáme tolerantní pěstouny s otevřenou náručí.



Kubík, nar. 6/2022, který od narození střídá nemocnici s dětským centrem, se narodil s vrozenou vývojovou vadou průdušek. Nyní se Kubík nachází v dětském centru, protože se pro něj nepodařilo najít pěstounskou rodinu, která by byla pro něj vzhledem k riziku infektu vhodnější než kolektivní zařízení. U chlapce byla nařízena ÚV, současně soud rozhodl o zbavení rodičovské odpovědnosti matky včetně práva udělit souhlas s osvojením. Otec není v RL uveden.

Kubíkův komplikovaný zdravotní stav je náročnější v tom smyslu, že je třeba umět zacházet se zdravotními pomůckami (odsávačka, kyslík, inhalátor) a docházet na pravidelná odborná vyšetření. Pracovnice zařízení uvádí, že řada rodičů tuto péči v domácích podmínkách po zácvičku velmi dobře zvládá.

Jiné specifické potřeby Kubík nemá, jeho psychomotorický vývoj je v mezích širší normy, lehké opoždění je dávané do souvislosti s jeho zdravotním problémem, který limituje jeho hlasový a pohybový projev. Má také zvýšenou nemocnost, plánován je operativní zákrok zaměřený na úpravu patologie pravé strany bránice. Po úspěšném zákroku je předpoklad, že psychomotorický vývoj chlapce se zrychlí.

Kubík je pozitivně laděný chlapec majoritního etnika, má výborný sociální kontakt – hodně se směje, nemá problémy s jídlem, spí klidně, zajímá se o hračky. Vzhledem k potřebě zvýšené zdravotní péče je vhodné, aby pěstouni bydleli v dosahu zdravotnického zařízení pro případ řešení náhlého problému.



Max je zdravý sedmiletý kluk, o kterém okolí říká, že je velký sympaťák. Aktuálně je v přechodné pěstounské péči. Max moc rád hraje deskové hry, a jak říká „rád bych měl pro sebe někoho, kdo by si se mnou pravidelně zahrál Monopoly a třeba mě naučil i nějakou těžší hru, chci se naučit šachy“. Chodí do 2.třídy ZŠ a s domácí přípravou nemá potíže. Je akční a bezprostřední. Chodí do skauta a začíná s bojovým uměním. Rád jezdí na koloběžce, učí se plavat a celkově je fyzicky zdatný. Má také rád hudbu, přál by si umět hrát na kytaru.

V minulosti chlapec chodil na logopedii, ale jeho vyjadřovací schopnosti se v poslední době zlepšily. Nyní má velice dobrou výslovnost a svým vyjadřováním překvapuje i nejednoho dospěláka. Potřebuje blízkost, rád se mazlí. Má přátelskou a otevřenou povahu, je společenský, ve škole má kamarády.

Max vyrůstal se svou maminkou a babičkou, se kterými má hezký vztah a pravidelný kontakt. Rodina však není schopna se o chlapce postarat, proto bychom pro něj rádi našli dlouhodobé pěstouny z celé České republiky, kteří by respektovali jeho potřebu kontaktu s blízkými. Matka i babička jsou ochotné cestovat a za Maxem dojet, případně se s pěstouny domluvit na místě setkání. Osobní kontakty aktuálně probíhají jednou za 2-3 týdny.

**RUBRIKA HLEDÁME VÁS, MÁMO, TÁTO UPOZORŇUJE NA DĚTI, PRO KTERÉ SE ZATÍM NEPODAŘILO
NAJÍT RODINU V KRAJI, KDE ŽIJE A JE NEZISKOVÝM PROJEKTEM
SDRUŽENÍ PĚSTOUNSKÝCH RODIN Z.S.**


Sdružení pěstounských rodin nerozhoduje o umístění dětí do rodin. Žadatelům na základě projeveného zájmu o konkrétní dítě v rubrice sdělíme potřebné informace a vysvětlíme další postup. Poté, co se žadatelé obrátí na KÚ dítěte, se tento sám spojí s KÚ žadatelů a další jednání je zprostředkováváno na krajské úrovni.

Žadatelé se mohou hlásit z celé republiky. Určitou výhodou bývá menší vzdálenost místa pobytu dítěte a bydliště pěstounů, zejména pro případné kontakty dítěte s biologickou rodinou.

KONTAKTNÍ OSOBA A GARANTKA RUBRIKY

PhDr. Alena Michalová

klinická psycholožka, vedoucí pobočky SPR v Praze

 +420 731 507 401

 michalova@pestouni.cz

WWW.PESTOUNI.CZ